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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2017. június 15-i ülésére 

 

 

Dr. Hemmati Reza 

(PTE ÁOK Nemzetközi Oktatási Központ) 

szervezeti egységvezetői pályázatának véleményezése 

 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

 

 Dr. Hemmati Reza 2004-ben szerezte meg általános orvosi diplomáját a Pécsi 

Tudományegyetemen és 2010-ben tette le sebészeti szakvizsgáját.  

  

 2004. és 2005. között a Klinikai Központ Sebészeti Klinikán dolgozott rezidens orvosként, 

ezt követően a Szigetvári Kórház Sebészet-Traumatológiai Osztályán volt sebész 2005. és 

2010. között. 2011. és 2014. között a Klinikai Központ Sebészeti Klinikán dolgozott sebészi 

és plasztikai sebészi területen. 2011. óta a Da Vinci Magánklinika sebésze és az orvosigazgató 

általános helyettese, valamint 2014. óta a Pécsi Tudományegyetem Általános 

Orvostudományi Kar Nemzetközi Oktatási Központjának igazgatóhelyettese. 

 

 A Pécsi Tudományegyetem iráni képviselőjeként az általános orvos, fogorvos és 

gyógyszerész szakok angol nyelvű programjaira 2004. óta toboroz hallgatókat. Jelenleg az 

egyetemen több, mint ezer iráni hallgató tanul, akik mindennapi életét és egyetemi 

tanulmányait segíti. A gyógyszerész, valamint a fogorvos képzés elindításában szakmai 

támogatást nyújtott és jelenlegi működésében is közreműködik.   

 

Dr. Hemmati Reza jövőbeli tervei között szerepel a Nemzetközi Oktatási Központ által 

meghirdetett előkészítő kurzusok fejlesztése és német nyelvű előkészítő program indítása, 

amely nyelvi és szakmai felkészítést biztosít a graduális képzésre jelentkezőknek. Emellett 

célja a nemzetközi kapcsolatok fejlesztése és új kapcsolatok kiépítése, valamint a jelenlegi 

nyári egyetemi, a nyelvi fejlesztőprogramok, illetve a nyelvtanfolyamok megújítása és 

amennyiben igény mutatkozik, a magyar és angol nyelv mellett német nyelvű programok 

indítása. 

 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjen!   

 

 

Pécs, 2017. június 8. 

 

 

Dr. Miseta Attila 

dékán 
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